

Макконахи Мэтью

20.11.05

Мэтью Макконахи покориł читателей журнала People

## Самый сексуальный мужчина планеты

Газета 2005. — 18-20 нояб. — с. 35

Юлия Селезова

Каких только церемоний и наград не существует! Звездам присваивают звания самых красивых, самых талантливых, самых плохо и безвкусно одетых. Тем более, как же обойтись без звания «самый сексуальный», учитывая, что почти каждый актер является секс-символом? И вот уже как двадцать лет журнал People выбирает самого сексуального мужчину из ныне живущих на земле. По опросам журнала, в этом году звание самого сексуального мужчины планеты удостоился уроженец Техаса Мэтью Макконахи. Для 36-летнего актера это показатель то-



Фото: Reuters

го, что карьера набирает обороты и он становится все более значимым и заметным в мире шоу-бизнеса. Известность актеру принесли роли в фильмах «Сахара», «Амистади» и «Свадебный переполох», где его партнершей была Дженнифер Лопес. Нельзя не отметить и его роман с Пенелопой Крус, который принес актеру хорошие дивиденды. Журнал People назвал уроженца Техаса олицетворением особого шарма южных штатов. В далеком 1985 году, когда опрос проводился впервые, обладателем этого титула стал актер, а ныне и режиссер Мел Гибсон, в прошлом году — актер Джуд Лоу, а годом ранее — Джонни Депп.